ОТЧЕТ О РЕАЛИЗАЦИИ МЕР ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ  В НОВОБЕЛЯНСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ ЗА  2021 ГОД.

-.В течении 2021года было проведено 4 заседания комиссии, на которых проводилась координация работы по противодействию коррупции, рассматривались вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, проведены разъяснительные рекомендации муниципальным служащим о соблюдении законодательства по противодействию коррупции.
-На заседании комиссии был рассмотрен отчет о выполнении   плана на 2021год, отчет был единогласно принят, рекомендовано в дальнейшем соблюдать и выполнять все пункты настоящего плана.
-По мере надобности  в 2021году вносились  изменения  в НПА .

-Размещался  отчет о выполнении настоящего плана в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Новобелянского сельского поселения и в разделе «Противодействие коррупции» размещен.
-Регулярно проводился  мониторинг антикоррупционного законодательства и приведение нормативных правовых актов Администрации Новобелянского сельского поселения , регулирующих вопросы противодействия коррупции, в соответствие с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. 

- На постоянной основе проводятся беседы с муниципальными служащими Администрации Новобелянского сельского поселения о соблюдении антикоррупционного законодательства, осуществляется контроль.
-Выявленных фактах несоблюдения гражданами, замещавшими должности муниципальной службы Администрации Новобелянского сельского поселения, ограничений при заключении ими после увольнения с муниципальной службы  трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами за 2021год не было.
- В администрации Новобелянского сельского поселения в обязательном порядке ведутся личные дела лиц, замещающих муниципальные должности Администрации Новобелянского сельского поселения, должности муниципальной службы Администрации Новобелянского сельского поселения, осуществляется контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах о свойственниках. Нарушения не выявлены.
 - Своевременно предоставляются  сведения   в порядке и сроки, установленные действующим законодательством гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей Администрации Новобелянского сельского поселения, должностей муниципальной службы Администрации Новобелянского сельского поселения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей были предоставлены. Нарушения отсутствуют.
 - Лицами, замещающими муниципальные должности Администрации Новобелянского сельского поселения, отдельные должности муниципальной службы Администрации Новобелянского сельского поселения своевременно были представлены сведения (СПРАВКИ БК) о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, Нарушения отсутствуют.
- Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, указанными в пунктах  2.2 и 2.3 настоящего Плана были представлены с использованием специального программного обеспечения «Справки БК» (в его актуальной версии)
 - Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности Администрации Новобелянского сельского поселения отдельные должности муниципальной службы Администрации Новобелянского сельского поселения на официальном сайте Администрации Новобелянского сельского поселения размещены на официальном сайте Новобелянского сельского поселения В порядке и сроки, установленные действующим законодательством.
- В течение 2021г.  проводился анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, указанными в пунктах 2.2 и 2.3 настоящего Плана, в соответствии с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, Нарушения не выявлены.
-В порядке и сроки, установленные действующим законодательством осуществлены проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей и должностей муниципальной службы Администрации Новобелянского сельского поселения, Нарушения не выявлены. В личных делах муниципальных служащих  имеются справки о проверке.
- Проверки осуществлялись в порядке и сроки, установленные действующим законодательством, нарушения не выявлены.
-  Проверки осуществлялись в порядке и сроки, установленные действующим законодательством, нарушения не выявлены.
- В течении  года осуществлялся контроль  за расходами лиц,замещающих муниципальные должности администрации Новобелянского сельского поселения в порядке и сроки, установленные действующим законодательством, нарушений нет

-Проводились  личные беседы с муниципальными служащими Администрации Новобелянского сельского поселения  по выявлению конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности Администрации Новобелянского сельского поселения. Конфликт интересов не выявлен.

-Проводились  личные беседы с муниципальными служащими Администрации Новобелянского сельского поселения по рассмотрению уведомлений лиц, замещающих муниципальные должности Администрации Новобелянского сельского поселения, должностей муниципальной службы Администрации Новобелянского сельского поселения, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Нарушения не выявлены.

- Проводились  личные беседы с муниципальными служащими Администрации Новобелянского сельского поселения  по обеспечению сообщения лицами, замещающими муниципальные должности Администрации Новобелянского сельского поселения, должностей муниципальной службы Администрации Новобелянского сельского поселения, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и иными официальными мероприятиями, участие в которых связано с их должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей. Нарушения не выявлен.

- Проводились личные беседы с муниципальными служащими Администрации Новобелянского сельского поселения по обязательному уведомлению представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
Нарушения не выявлены.
- Своевременно  проводились  личные беседы с муниципальными служащими Администрации Новобелянского сельского поселения по соблюдению законодательства о противодействии коррупции и закона о муниципальной службе, Нарушения не выявлены.
- В Администрации Новобелянского сельского поселения создан кадровый резерв, кадровый резерв утверждается главой Администрации ежегодно. Согласно положения.
- Совместно с органами Прокуратуры на постоянной основе проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Администрации Новобелянского сельского поселения и их проектов.

- Совместно Юридическим отделом Администрации Кантемировского района проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Администрации Новобелянского сельского поселения и их проектов
- Все закупки осуществлялись согласно законодательства
-Проведен мониторинг в Администрации Новобелянского сельского поселения случаев несоблюдения требований об отсутствии конфликта интересов между участником закупки и заказчиком, нарушения не выявлены
- Факты проявления коррупции в Администрации Новобелянского сельского поселения отсутствуют
-Проведен мониторинг участия лиц, замещающих муниципальные должности Администрации Новобелянского сельского поселения и должности муниципальной службы Администрации Новобелянского сельского поселения в управлении коммерческими и некоммерческими организациями. Подготовить доклад, содержащий обобщенные статистические данные, информацию о выявленных коррупционных правонарушениях и коррупционных рисках, факты нарушения не выявлены
-На официальном сайте Администрации Новобелянского сельского поселения  постоянно размещается вся актуальная информации об антикоррупционной деятельности (с учетом рекомендаций Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, установленных приказом от 07.10.2013 № 530н) 
- На официальном сайте поселения размещен телефон горячей линии, куда можно сообщить о факте коррупции.
- На официальном сайте поселения размещается вся необходимая информация.
-Главой Администрации Новобелянского сельского поселения постоянно ведется личный прием граждан.

- Подведомственным организациям рекомендовано соблюдать антикоррупционное законодательство, проводятся личные беседы с сотрудниками.
- Проводятся личные беседы с руководителями и работниками подведомственных учреждений по вопросам противодействия коррупции.


- Руководителями учреждений сведения представлены в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.
- Все сведения размещены порядке и сроки, установленные действующим законодательством-4 У подведомственном учреждении МКУК « Новобелянский ЦКД»  имеется официальный сайт.


